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Ata no 8

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três pelas dezassete horas

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão ordinária da

Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e secretariada por

João Tobias dos Santos Alves

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - lvo dos Santos Velosa---

-----PS - José EmanuelAlves Calaça---

-----PS - Manuel Sebastião Moniz dos Santos

-----PSD/CDS - Luís Miguelda Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouve

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos---

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão:--

--.--Antes da Ordem do dia

----Ponto um: Renúncia de mandato

---Foi recebida pela Presidente da Assembleia, a renúncia de mandato de Adriana

Maria dos Santos Silva , sendo substituída pelo membro que se seguia na lista, João

EmanuelAlves Calaça.

---Ponto dois: Aprovação da ata anterio

-----A ata foi aprovada por cinco votos a favor pelos membros do PS e por quatro

abstenções pelos membros do PSD/CDS



-----Ponto três: Votos de Recomendação dos membros

----Os membros do PSD/CDS recomendam colocação de varanda no caminho do

gorgulho e também melhoramento do caminho de terra batida que dá acesso à serra

até ao campo dos barreiros onde são feitas algumas atividades pontuais pela população

do Caniçal

A Presidente da mesa colocou a recomendação a votação os quais foram votados

quatro votos a favor pelos membros do PSD/CDS e cinco abstenções pelos membros

doP

---Ordem do dia.----

-----Ponto um: lnformação escrita e situação financeira da junta

-----o Presidente da junta, colocou-se à disposição para qualquer dúvida da

assembleia

----Ponto dois: Conta de Gerência de 2022 e relatório de Gestão-

-----O ponto dois foi aprovado com cinco votos a favor do PS e quatro abstenções do

PSD/CDS-

---Ponto três: lnventário de 2022--------

----Ponto quatro: Regulamento do Sistema de Controlo lnterno de 2Q23--

O membro Luís Miguel do PSD/CDS questionou sobre os gastos da construção na

travessa da palmeira de travessa em que o Sr. Presidente da Junta, Emanuel Santos,

informou que foram gastos cerca de nove mil euros

O ponto quatro foi aprovado com cinco votos a favor do PS e quatro abstenções do

PSD/CDS-

----Ponto cinco: Proposta de abertura de Procedimento de Ajuste Direto, para uma

prestação de Serviços Postais na Junta de Freguesia do Caniçal.

O Presidente da junta de freguesia apresentou o serviço dos CTT que será suportado

pela junta de freguesia do Caniçal com o apoio dos CTT nas infraestruturas da propria

junta. A abertura deste serviço será a partir do dia nove de maio de dois mil e vinte e

três. Para prestação deste serviço os CTT suportarão com um valor de quatrocentos

euros mensais e a Junta terá uma despesa de trinta e um euros mensais adicionais e

terá a duração de três horas e meia por dia, da parte da manhã, logo o serviço técnico

será de quatrocentos e trinta e um euros mensais.--

A proposta foi aprovada por unanimidade--

-----Ponto seis: Revisão Orçamental-------

O ponto seis foi aprovado por unanimidade com Declaração de voto do PSD/CDS que

explicou que apenas votou a favor da revisão, tendo em conta que o projeto de abrir os



CTT no Caniçaljá tinha sido proposto pelo PSD no passado--

----Ponto sete: Outros assuntos de interesse da freguesia-------- -------------:

-----O membro do PSD, Luís Miguel Calaça, mencionou o projeto MECO.pt, que é um

projeto que envolve conversas com pescadores ativos e reformados sobre as memória

e vivências no mar, que são testemunhos que serão apresentados no dia dezoito de

junho de dois mil e vinte e três ainda num local a definir---

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretarie t---------

------A Presidente da Assembleia de Freguesia
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